

# 美国情报总监赴朝鲜“捞人”

## 奥巴马给金正恩写了一封信

美国政府8日证实,朝鲜已释放所扣押的最后两名美国人——裴俊浩和马修·米勒。媒体披露,这两名美国人顺利获释要归功于美国国家情报总监詹姆斯·克拉珀亲赴朝鲜斡旋。

▶裴俊浩(右)和马修·米勒的资料照片。



### 奥巴马给金正恩捎信

美国国家情报总监办公室当天发表声明说,裴俊浩和马修·米勒在克拉珀陪同下,已于当地时间8日晚间抵达美国,与家人团聚。

美国国务院发言人珍·普萨基说,克拉珀代表美国政府与朝方讨论了释放两名美国人的问题。她对

朝方的举动表示欢迎,同时重申国务院“强烈建议”美国公民不要前往朝鲜。

美国政府一名高级官员透露,克拉珀随身携带美国总统奥巴马的一封信,这意味着他是作为奥巴马的私人代表赴朝捞人的。

### 最后两名人质获释回家

美国智库战略与国际问题研究中心高级研究员维克托·车说,克拉珀是10多年来访问朝鲜的美国最高级别官员,美国国务卿奥尔布赖特曾于2000年访问朝鲜。车认为,克拉珀赴朝满足了朝方希望美国派高官斡旋的要求。

一些媒体认为,美国此次派克拉珀赴朝斡旋“令人惊讶”。美国国家情报总监设立于2001年“9·11”恐怖袭击之后,主要负责监管美国中央情报局和其他15家情报机构。美国官员说,这是国家情报总监首次

参与类似高调的外交事务。

裴俊浩和米勒已分别遭朝鲜扣押两年和7个月。朝鲜最高法院以“从事反朝敌对活动”和“间谍罪”罪名分别判处他们15年和6年劳动教养。

媒体报道,当地时间8日晚9时,裴俊浩和米勒搭乘一架波音C-40运输机抵达美国华盛顿州塔科马附近的刘易斯-麦科德联合基地。在停机坪上,他们与赶来等候的家人团聚,拥抱在一起。

### 朝意在缓解“人权”指责

美国有线电视新闻网(CNN)报道,朝鲜政府就释放这两名美国人发表一份声明,称朝方收到了奥巴马的“真诚道歉”,这两名美国人也“对他们的罪行真心悔过,并在服刑期间表现良好”。

声明说,朝鲜国防委员会第一委员长、朝鲜最高

领导人金正恩下达了释放命令。

哥伦比亚大学研究员苏密·特里认为,朝鲜此次释放最后两名美国人可能意在缓解本国在人权问题上面临的压力。这一观点也得到美国传统基金会研究员布鲁斯·克林纳的认同。

新华社供本报特稿

### 美空袭“伊斯兰国”车队

#### 巴格达迪或被炸伤

伊拉克当局9日就极端武装“伊斯兰国”领导人阿布·贝克尔·巴格达迪被空袭炸死的消息展开调查。先前有阿拉伯媒体报道称,巴格达迪身在空袭击中的车队中,他被击伤。

美国中央司令部7日晚在伊拉克北部城市摩苏尔附近实施空袭,击中属于极端组织“伊斯兰国”的一列车队。

美军中央司令部发言人帕特里克·赖德说,尚不清楚巴格达迪的状况。

今年6月,“伊斯兰国”控制了伊拉克第二大城市摩苏尔,并一直将其作为一个重要据点。赖德8日告诉媒体记者,美军7日晚对摩苏尔附近的一列车队展开空袭,车队由10辆武装卡车组成。

摩苏尔市内太平间一名工作人员告诉路透社记者,空袭后大约50具“伊斯兰国”成员的遗体被送去那里。

阿拉伯卫视台报道,巴格达迪被击伤;伊拉克一家电视台称,他的一名助手被击毙。

但赖德说:“我们可以证实的是,联军战机昨晚实施了一系列空袭,针对一些聚集在摩苏尔附近的‘伊斯兰国’头目,但不能肯定阿布·贝克尔·巴格达迪当时在场。”

他说,这次由美军领导的空袭是“我们继续向‘伊斯兰国’恐怖网络施压”的标志,目的是“打压这一组织”,确保它“活动、通信和指挥的能力愈发受限”。

法新社报道,美国政府目前悬赏1000万美元缉拿巴格达迪。一些分析人士认为,巴格达迪的影响力超出了“基地”组织头目艾曼·扎瓦希里。

美国官员7日证实,总统贝拉克·奥巴马批准向伊拉克增派1500名军事人员,指导和训练伊拉克军队以及库尔德武装,以对抗极端组织“伊斯兰国”。美军眼下约有1400名驻伊军事人员。

新华社供本报特稿

要购物,上淘宝

淘宝网

零首付免息购买 100%免费送货入户

## 双11天猫大家电火热引爆

“想给爸妈买个新冰箱当过年前的礼物,但现在年终奖没发一下子没法拿出这笔钱来买。”“网上买家电很麻烦,不包安装,坏了也不知道找谁修。”网上购买家电,总有这样那样的顾虑,但今年的天猫双11购物节,天猫联合厂家一次性解决这些问题。

今年天猫双11天猫分期购将推出“11期0手续费”的分期服务。这意味着,消费者不仅可零首付购买到优惠商品,当天的账单更可以花上一年的时间慢慢还,且没有任何手续费。而且天猫平台已实现众多品牌在线全国联保,维修工单回传,让品牌售后服务系统在天猫平台流畅运行,消费者点击鼠标即可一键报修商品,并且联合菜鸟物流保证100%免费送货入户。

“买得爽,挑得精,送得快,服务好,这是给消费者的利益点。要是再不出手,高性价比机型就未必能买到了。”天猫大家电总经理印井说。如果想要买大家电,可要抓紧最后的机会下手了。

#### 分期购 当天账单一年来还

“花一年的时间来付一天的账单,双11过后,终于不用天天吃泡面了。”今年的天猫双11当天,天猫分期购将推出“11期0手续费”的分期服务。这意味着,消费者不仅可零首付购买到优惠商品,当天的账单更可以花上一年的时间慢慢还,且没有任何手续费。

天猫分期购业务是由蚂蚁微贷联合天猫开发的,它根据实名用户的消费数据计算“分期购”的额度,用户可以进行“赊账”消费。目前,天猫分期提供的常规分期选择有3、6、9期,其中,3期的手续费为零。和使用其他期限分期可购买的商品品类相比,天猫双11当天,



“11期0手续费”支持的商品将重点覆盖天猫电器城和家装等类目商品,包括海尔、TCL、美的、飞利浦、博朗等国内外几乎所有一线的大小家电品牌,以及众多数码3C品牌,iphone6这样的“当红炸子鸡”。

而在一些精明的消费者看来,借助天猫分期购的11期超长期限,甚至还能多“赚”一些。怎么实现?很简单,把天猫分期购和余额宝搭配。如果双11准备花10000元,把钱全部放入余额宝,不仅可以提升天猫分期购的可用额度,收益还是全部归属自己。天猫双11尽量使用天猫分期购提供的额度来消费,即使选择以余额宝内资金每月代扣还款,11个月后,账单还完,还能获得200元左右的收益。

而除了天猫双11当天计划推出的“11期0手续费”的分期服务外,天猫分期购也完成了对淘宝、天猫无线客户端的覆盖。现在,无论消费者通过PC,还是通过移动设备下单,都能使用天猫分期。

#### 全国联保 免费送货入户

天猫大家电今年除了在备货和价格上,做了充分的准备之外,还全面升级了大家电的配送服务。

“今年的天猫双11,参加活动的精选大家电商品,会进入菜鸟物流分布在全国的仓储系统,将在全国1~6级城市实现统一仓储、统一配送,全国2600个区县全覆盖,包括农村,100%免费送货入户。”印井说,今年的天猫双11,天猫大家电将会根据预售订单,提前自动将商品下沉部署到离消费者更近的配送网点。这样在天猫双11当天正式成交后,就能第一时间将大家电商品送到消费者的家里,并免费安装。

为实现大家电配送服务的升级,除了菜鸟物流之外,还有海尔日日顺的参与。2013年12月,阿里巴巴集团宣布28亿港元投资海尔日日顺,经过近一年的磨合后,日日顺承担天猫大家电的配送服务也日趋成熟。海尔日日顺在全国建立了7600多家县级专卖店、26000多个乡镇专卖店、在中国2800多个县建立了物流配送站,可以实现配送、安装和售后等整体服务。

与此同时,在天猫双11,部分与天猫深度合作的厂家,还打通售后服务链升级服务。比如,海尔大1.5匹变频空调、海信空调、小天鹅洗衣机等,针对今年天猫双11推出“10年保修”。方太厨具则针对天猫双11推行110天包退换政策。

值得一提的是,天猫平台已实现众多品牌在线全国联保,消费者点击鼠标即可一键报修商品,无需费力找发票和保修单。包括苹果、TCL、海尔、海信、夏普、九阳、美的、科龙、容声等品牌售后已与天猫打通。正是有厂商支持,服务提升,印井对今年天猫大家电的表现信心满满。“天猫双11大家电销售增幅有望超过天猫平均。”他说。